
Το πρωί της 30ης του Μάη διενεργείται Ε.Δ.Ε. (ένορκη διοικητική εξέταση) 

στην αίθουσα Γ΄ στη Γραμματεία της Νομικής, όπου η πειθαρχική 

διαδικασία στοχοποιεί μετανάστη-φοιτητή του οικονομικού τμήματος. 

Σύμφωνα με άρθρο στην «Καθημερινή», «ο ψηλός έχει προκαλέσει 

επεισόδια εκφοβισμού φοιτητών, σπέρνοντας τον τρόμο, ωστόσο το 

τελευταίο περιστατικό ήταν αυτό που κινητοποίησε τις κοσμητείες του 

ΝΟΠΕ, όταν και προ ημερών απείλησε φοιτητή λίγα λεπτά μετά τη λήξη του 

μαθήματος κι ενώ η αίθουσα ήταν γεμάτη, παρούσης της καθηγήτριας». 

Μπορεί το πανεπιστήμιο κι οι σχετικές διοικητικές αρχές να 

αντιλαμβάνονται και να στοχοποιούν το συγκεκριμένο άτομο ως τραμπούκο 

και «μπαχαλάκια» μιας και συσχετίζουν, κατόπιν ακραίων και άστοχων 

γενικεύσεων, με οποιαδήποτε εστία ανομίας στην πρωτεύουσα, από 

συγκρούσεις τα σαββατοκύριακα στα Εξάρχεια μέχρι και πυροβολισμούς 

και διακίνηση ναρκωτικών..!!!!  

 

 
Στα μάτια μας ωστόσο, ως αναρχικοί, βλέπουμε έναν σύντροφό μας να 

δέχεται επίθεση καθώς απολύτως εσφαλμένα και με εμμονική διάθεση 

παραπληροφόρησης η καθημερινή του αναρχική δράση συνδέεται 

αποκλειστικά με χουλιγκάνικες πρακτικές και δίχως καμία πολιτική 

υπόσταση ξυλοδαρμούς.Βέβαια, και για να μιλάμε πιο συγκεκριμένα και με 

πραγματικούς όρους, αφορμή του προαναφερθέντος προπηλακισμού ήταν 

απειλή σεξιστικής βίας που είχε εξαπολύσει στο παρελθόν το τώρα «θύμα», 

μέλος της ΔΑΠ-ΝΔΦΚ. 

 

 
Φυσικά όλα αυτά αποτελούν κλασσικές προβλέψιμες ρητορικές από 

ρουφιάνους, κομπάρσικα άβουλα φοιτητάκια και γλοιώδεις 

πανεπιστημιακές «καρέκλες» οι οποίοι αποσυνδέουν οποιαδήποτε πρακτική 

βίας απο το πολιτικό τους νόημα.Παραταξιακά τσιράκια, είτε πρόκειται για 

τις κακαίσθητες φιλελεύθερες φράτζες της ΑΦΚ (Ανεξάρτητη Φοιτητική 

Κίνηση) είτε τα αντιπαθέστατα μέλη της ΔΑΠ κι οι μπράβοι της, σε 

συνεργασία με την Δ. Καλλινίκου και τον Μ. Σπουρδαλάκη, ραδιουργούν κι 

εκμεταλλεύονται τις περιστάσεις προκειμένου να προλειάνουν το έδαφος 

για την επιβολή του δόγματος τάξης και ασφάλειας στο πανεπιστήμιο. Τί 

άλλο παρά προσκλητήρια μπορεί να είναι τα λιβελογραφήματα της 

«Καθημερινής» για την εισαγωγή εταιριών security και την απρόσκοπτη 

είσοδο των μπάτσων στις σχολές; Πρόκειται για μια γενικότερη στρατηγική 

του μιντιακού καθεστώτος να υπερθεματίζει και να στρεβλώνει 

καταστάσεις υπό το πρίσμα της νεοφιλελεύθερης μετα-αλήθειας. Η 

παρουσίαση μιας έκνομης κατάστασης στο κέντρο της Αθήνας, 

συμπεριλαμβανομένων των πανεπιστημιακών σχολών, ανοίγουν τον δρόμο 

για ένα ανερυθρίαστο κύμα καταστολής σε μια επερχόμενη κυβέρνηση 

Μητσοτάκη, του υποσχόμενου την τάξη και την ασφάλεια στην ευρωπαϊκή 

πρωτεύουσα μέλλοντα πρωθυπουργού. 

 



Για όποιον/α δε γνωρίζει την ΑΦΚ, πρόκειται για ένα νεόφερτο πολιτικό 

μόρφωμα αποτελούμενο από καριερίστες που θέτουν αυτοσκοπό την 

ύπαρξή τους στον πλανήτη Γη την παστρική τήρηση της τάξης και 

δικαιολογούν το οξυγόνο που αναπνέουν με πτυχία, καλούς βαθμούς και 

κονέ για λαμπρή επαγγελματική σταδιοδρομία, με ό,τι αυτό χρειαστεί. Είναι 

αυτοί που εκμεταλλευόμενοι την παρακμή του δεδομένα υπερβαρετού και 

ακίνδυνου παραταξιακού συνδικαλισμού προκειμένου να μοιράσουν 

μαθήματα ρουφιανιάς, μπατσολαγνείας και φιλελευθερισμού. 

 
Δε θα αφήσουμε ανυπεράσπιστο κανένα σύντροφο απέναντι στις 

στοχοποιήσεις και τις διώξεις των πρυτανικών αρχών. 

Εμείς από τη μεριά μας υπερασπιζόμαστε με κάθε τρόπο τον σύντροφό 

μας και θα τον στηρίξουμε μέχρι τέλους. 

 

 

ΜΠΑΤΣΟΙ, ΔΙΚΑΣΤΕΣ, ΝΟΜΟΦΥΤΑ ΣΑΣ ΜΙΣΗΣΑΜΕ 

ΑΠΟ ΠΡΩΤΟΕΤΑ 

ΣΚΑΤΑ ΣΤΟ ΔΟΓΜΑ ΤΑΞΗ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑ, ΕΝΑΝΤΙΑ 

ΣΤΗΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΕΙΡΗΝΗ. 

ΔΥΝΑΜΗ ΣΤΟΝ «ΨΗΛΟ» 
 

 

 

 

ΜΙΚΡΟΦΩΝΙΚΗ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΣΤΗΝ ΝΟΜΙΚΗ 

ΤΕΤΑΡΤΗ 31/5 13:00 
 

 

 
αναρχικοί/ες, αλληλέγγυοι/ες 

 

 

 

 


